
Úvod do programu Internet Explorer

Program Microsoft Internet Explorer umožňuje rýchly a jednoduchý prístup na sieť WWW. Informácie o tom, ako začať prácu s 
programom Internet Explorer, a prehľad jeho funkcií nájdete v Pomocníkovi pre program Internet Explorer.



Informácie o každej položke v tomto dialógovom okne môžete nájsť v Pomocníkovi. Stačí kliknúť na tlačidlo        v hornej časti 
dialógového okna a potom na príslušnú položku, o ktorej sa chcete dozvedieť viac.



Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú zobrazovať aj grafické prvky.

Stránky, ktoré obsahujú niekoľko grafických prvkov, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete zobrazovať stránky rýchlejšie,
odstráňte začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé obrázky zobraziť tak, že kliknete pravým tlačidlom myši na ikonu, ktorá 
predstavuje grafický prvok, a potom kliknete na položku Zobraziť obrázok.



Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú prehrávať hudobné kompozície a iné zvuky.

Stránky, ktoré obsahujú audioklipy, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete zobrazovať stránky rýchlejšie, odstráňte 
začiarknutie tohto políčka.

Ak je nainštalovaný program RealAudio od spoločnosti RealNetworks, alebo ak sa prehráva video, niektoré zvuky sa budú 
prehrávať aj v prípade, že toto políčko nie je začiarknuté.



Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú prehrávať videoklipy.

Stránky, ktoré obsahujú videoklipy, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete zobrazovať stránky rýchlejšie, odstráňte 
začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé videoklipy prehrávať tak, že kliknete pravým tlačidlom myši na ikonu, ktorá 
predstavuje animáciu, a potom kliknete na položku Zobraziť obrázok.



Určuje, či sa majú používať farby, ktoré ste si zvolili na zobrazovanie textu a pozadia stránky.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, program Internet Explorer použije aktuálne nastavenia farieb určené v okne Obrazovka - 
vlastnosti (Display properties), ktoré je prístupné pomocou panela Ovládací panel (Control Panel).



Určuje farbu, ktorá sa má použiť na zobrazenie textu a pozadia stránky.

Ak chcete vybrať farbu, kliknite na pole a potom kliknite na želanú farbu.

Ak kliknete na tlačidlo Použiť farby systému Windows, stránky siete WWW, ktoré nemajú určené farby, použijú farby systému 
Windows. Ak nechcete použiť farby určené autorom stránky WWW, kliknite na tlačidlo Zrušiť a potom kliknite na tlačidlo 
Zjednodušenie.



Určuje farby, ktoré sa majú použiť pre prepojenia, na ktoré ste klikli (t.j. prepojenia, ktoré ste navštívili), a prepojenia, na ktoré ste
neklikli (t.j. prepojenia, ktoré ste nenavštívili).

Ak chcete vybrať farbu, kliknite na pole a potom kliknite na želanú farbu.



Určuje, či má program Internet Explorer zobrazovať na paneli s nástrojmi podobné tlačidlá ako v balíku Microsoft Office.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť písma, ktoré sa použijú pri zobrazovaní stránky WWW.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vybratú tabuľku znakov nastaviť ako predvolenú.



Zobrazí tabuľky znakov nainštalované na počítači. Keď vyberiete tabuľku znakov, môžete zmeniť písmo.



Určuje písmo, ktoré sa použije pri zobrazení formátovaného textu na stránkach WWW.



Určuje názov písma, ktoré sa použije pri zobrazení neformátovaného textu.



Určuje, že ako vybraté predvolené písmo môžete použiť predvolenú tabuľku znakov MIME (Multipurpose Internet Mail 
Extensions). Kliknite v zozname na tabuľku znakov, ktorú chcete použiť.



Určuje, či sa má na pripojenie do siete Internet použiť určené telefonické pripojenie siete.

Ak je vybratá táto možnosť a spojenie nie je nadviazané, pri pokuse zobraziť lokalitu siete WWW sa zobrazí chybové hlásenie. 
Chybové hlásenie môžete okamžite použiť na pripojenie do siete Internet.

Poznámka. Táto možnosť nie je dostupná, ak nemáte nainštalovanú súčasť Telefonické pripojenie siete. Ak ju chcete 
nainštalovať, v okne Ovládací panel (Control Panel) kliknite dvakrát na ikonu Pridať alebo odstrániť programy (Add / Remove
Programs), kliknite na kartu Inštalácia systému Windows (Windows Setup), kliknite dvakrát na položku Komunikácia 
(Communications) a potom začiarknite políčko Telefonické pripojenie siete (Dial-Up Networking).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete v tomto telefonickom pripojení zmeniť telefónne číslo, modem a ďalšie nastavenia (napríklad 
informácie o protokole TCP/IP).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť nastavenia pri pokusoch o pripojenie alebo odpojenie.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vytvoriť nové telefonické pripojenie siete s použitím sprievodcu Vytvoriť nové pripojenie (Make 
New Connection).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vybraté pripojenie nastaviť ako predvolené telefonické pripojenie siete.



Určuje, či sa program Internet Explorer má odpojiť od siete Internet v prípade, že počítač nepoužívate dlhšie, ako je stanovené. 
Počet minút môžete zadať tak, že napíšete číslo alebo kliknete na šípky.

Ak použijete toto nastavenie, môžete znížiť poplatky za pripojenie na Internet (ak vám poskytovateľ služieb siete Internet účtuje 
čas pripojenia).

Ak toto políčko nie je začiarknuté, musíte sa odpojiť od siete Internet ručne kliknutím na tlačidlo Odpojiť v okne Pripojený na.



Určuje, či vás program Internet Explorer pred vytáčaním čísla vyzve zadať heslo.



Určuje, že sa chcete pripojiť na sieť Internet pomocou servera proxy s použitím určených nastavení.

Server proxy slúži ako bezpečnostná bariéra medzi vnútornou sieťou (intranetom) a sieťou Internet. Zabraňuje tomu, aby iní 
používatelia siete Internet získali prístup k dôverným informáciám vo vašej vnútornej sieti alebo vo vašom počítači.



Určuje, že chcete automaticky zistiť nastavenia servera proxy alebo použiť automatické nastavenia konfigurácie. Tieto 
nastavenia sa používajú sa pripojenie na Internet a prispôsobenie programu Internet Explorer.

Server proxy slúži ako bezpečnostná bariéra medzi vnútornou sieťou (intranetom) a sieťou Internet. Zabraňuje tomu, aby iní 
používatelia siete Internet získali prístup k dôverným informáciám vo vašej vnútornej sieti alebo vo vašom počítači.

Nastavenia automatickej konfigurácie sa nachádzajú v súbore, ktorý poskytuje správca systému.



Určuje, že sa chcete pripojiť na sieť Internet bez použitia servera proxy.

Server proxy slúži ako bezpečnostná bariéra medzi vnútornou sieťou (intranetom) a sieťou Internet. Zabraňuje tomu, aby iní 
používatelia siete Internet získali prístup k dôverným informáciám vo vašej vnútornej sieti alebo vo vašom počítači.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť nastavenia servera proxy pre pripojenie na lokálnu sieť (LAN).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť nastavenia servera proxy pre jednotlivé protokoly, a ak chcete vytvoriť zoznam adries v 
sieti WWW, ktoré nevyžadujú protokol.



Sem môžete napísať adresu a číslo portu servera proxy, ktorý chcete použiť na získanie prístupu na sieť Internet 
prostredníctvom protokolov HTTP, Secure, FTP, Gopher a Socks.



Určuje, či chcete použiť rovnaký server proxy na získanie prístupu na sieť Internet všetkými protokolmi.

Začiarknite toto políčko, ak používate len jeden server proxy.



Sem môžete napísať adresy v sieti WWW, ku ktorým môžete pristupovať bez použitia servera proxy.

Do tohto políčka napíšte adresu počítača, ku ktorému sa pripájate v sieti intranet. Ak je to napríklad počítač s názvom Jozef1, 
napíšte Jozef1.

V doménových a hostiteľských názvoch a adresách môžete použiť zástupné znaky – napríklad www.*.com; 128.*; 240.*, 
*.skupina.*; *x* atď.



Určuje, či chcete použiť server proxy pre všetky lokálne (intranetové) adresy. Server proxy slúži ako bezpečnostná bariéra medzi
vnútornou sieťou (intranetom) a sieťou Internet, preto je možné, že vám správca systému musí prideliť ďalšie práva, aby vám 
umožnil prístup na stránky siete WWW prostredníctvom servera proxy. Prístup na lokálne adresy môže byť jednoduchší a 
rýchlejší bez použitia servera proxy.



Zobrazí adresu v sieti Internet pre aktuálnu domovskú (úvodnú) stránku.

Domovská stránka je stránka, ktorá sa zobrazí pri každom spustení programu Internet Explorer. Na domovskú stránku môžete 
prejsť kedykoľvek kliknutím na tlačidlo Domov na paneli s nástrojmi.



Nastaví aktuálnu stránku WWW ako domovskú stránku.



Použije sa domovská stránka, ktorá bola určená pri prvej inštalácii programu Internet Explorer.



Určuje počet dní, po ktoré bude program Internet Explorer udržiavať informácie o navštívených stránkach v zozname História.

Program Internet Explorer vytvára odkazy na stránky, ktoré ste zobrazili v tejto relácii a v predošlých reláciách. Ak máte málo 
miesta na disku, môžete tento počet znížiť.



Vyprázdni priečinok História. Do tohto priečinka sa ukladajú odkazy na stránky, ktoré ste zobrazili v tejto relácii a v predošlých 
reláciách.



Určuje program elektronickej pošty, ktorý chcete používať s programom Internet Explorer.



Určuje program na čítanie diskusných skupín, ktorý chcete používať s programom Internet Explorer.



Určuje, či má program Internet Explorer ostať predvoleným prehľadávačom siete Internet aj po nainštalovaní ďalšieho softvéru 
na prehľadávanie siete WWW.

Ak je toto políčko začiarknuté, program Internet Explorer pri každom spustení skontroluje, či je stále registrovaný ako predvolený
prehľadávač siete Internet. Ak je ako predvolený prehľadávač registrovaný iný program, program Internet Explorer zobrazí 
výzvu, v ktorej môžete určiť, či sa program Internet Explorer má stať predvoleným prehľadávačom.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete spustiť alebo zastaviť Poradcu pre obsah. Túto funkciu môžete použiť, ak chcete obmedziť 
informácie v sieti Internet, ktoré môžu zobraziť vaše deti.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť hodnotenie lokalít Poradcu pre obsah.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť osobné bezpečnostné certifikáty, ktoré sú inštalované na tomto počítači. Tieto 
certifikáty sa používajú iba pri overovaní klienta servermi, ktoré vyžadujú osobné certifikáty.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete, aby zabezpečené lokality WWW odosielali svoje bezpečnostné certifikáty pred tým, ako im 
odošlete informácie. Zabezpečené lokality odosielajú programu Internet Explorer certifikát, ktorý obsahuje informácie 
o bezpečnosti lokality. Certifikáty sa vydávajú určitej organizácii na určitý čas platnosti. Program Internet Explorer overí adresu v 
sieti Internet uloženú v certifikáte a skontroluje, či aktuálny dátum predchádza dátum ukončenia platnosti certifikátu. Ak niečo nie
je v poriadku, program Internet Explorer môže zobraziť upozornenie. Zobrazenie informácií takmer nikdy nepredstavuje 
bezpečnostné riziko, ale odosielanie informácií, napr. čísla kreditnej karty, môže byť riskantné. Pri zobrazovaní stránok siete 
WWW preto môžete vypnúť zobrazovanie upozornení, nemali by ste ho však vypínať pri odosielaní informácií.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete v programe Internet Explorer zobrazovať vydavateľov certifikátov.



Určuje, či má program Internet Explorer automaticky preberať aktívny obsah na váš počítač. Do tohto obsahu patria animácie, 
multimediálne súbory a iné položky.



Zobrazí bezpečnostné certifikáty, ktoré sú nainštalované na vašom počítači.



Zobrazí podrobné informácie o vybratom bezpečnostnom certifikáte.



Odstráni vybratý bezpečnostný certifikát. Bezpečnostné certifikáty môžete odstrániť, ak už nie sú platné, alebo ak už neexistuje 
príslušná lokalita siete WWW.



Určuje, či sa majú zabezpečené informácie uchovávať v priečinku Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files). Túto
možnosť môžete využiť, ak program Internet Explorer spúšťate zo zdieľaného počítača a nechcete, aby iní používatelia mali 
prístup k vašim zabezpečeným informáciám. V tomto priečinku sa môžu nachádzať napríklad informácie, ktoré si vymeníte so 
zabezpečenými lokalitami WWW (https) - heslá alebo údaje kreditných kariet. Tieto informácie možno na ochranu pred 
neoprávneným zobrazovaním zašifrovať.



Určuje, či sa má na odosielanie a prijímanie zabezpečených informácií použiť štandardný protokol pre zabezpečený prenos, 
protokol SSL2 (Secured Sockets Layer Level 2). Všetky zabezpečené lokality siete WWW podporujú tento protokol.



Určuje, či sa má na odosielanie a prijímanie zabezpečených informácií použiť protokol SSL3 (Secured Sockets Layer Level 3), 
ktorý sa považuje za bezpečnejší ako protokol SSL2. Tento protokol nemusia podporovať všetky lokality siete WWW.



Určuje, či sa má na odosielanie a prijímanie zabezpečených informácií použiť protokol PCT (Private Communications 
Technology) od spoločnosti Microsoft, ktorý je podstatne bezpečnejší ako protokol SSL2. Tento protokol nemusia podporovať 
všetky lokality siete WWW.



Určuje, že chcete byť informovaný o všetkých potenciálnych bezpečnostných problémoch lokality WWW. Ovládacie prvky 
ActiveX, ktoré by mohli predstavovať bezpečnostný problém, sa nepreberú a nebudete ich môcť ani zobraziť. Do tohto obsahu 
patria animácie, multimediálne súbory a iné položky.



Určuje, že chcete byť upozornený na všetky potenciálne bezpečnostné problémy lokality WWW. Potom sa môžete rozhodnúť, či 
chcete prevziať alebo zobraziť ovládacie prvky ActiveX, napríklad animácie a multimediálne súbory. Nepodpísané ovládacie 
prvky ActiveX sa nepreberú a nebudete ich môcť ani zobraziť. 



Určuje, že nechcete byť upozornený na žiadne potenciálne bezpečnostné problémy lokality WWW. Na váš počítač sa budú 
automaticky preberať všetky ovládacie prvky ActiveX s platnými certifikátmi. Skôr, ako sa rozhodnete pre túto bezpečnostnú 
úroveň, preverte si dôveryhodnosť všetkých lokalít aktuálnej zóny. Ovládacie prvky ActiveX obsahujú animácie, multimediálne 
súbory a iné položky.



Určuje, či má program Internet Explorer zobraziť upozornenie, ak prechádzate medzi zabezpečenými a nezabezpečenými 
lokalitami.



Určuje, či má program Internet Explorer zobraziť upozornenie, ak adresa (URL) v bezpečnostnom certifikáte lokality WWW nie je
platná.



Určuje, ako má program Internet Explorer spracovať dočasný súbor „cookie“ z lokality WWW.

Cookie je súbor, ktorý vytvára lokalita WWW na uchovávanie informácií o vás a vašom počítači (napríklad vašu identitu a vaše 
predvoľby pre návštevy lokality). Dočasný súbor „cookie“ je uložený len počas aktuálnej relácie prehľadávania. Akonáhle 
zatvoríte program Internet Explorer, súbor sa odstráni. 

Ak chcete určiť, či má program Internet Explorer prijímať informácie „cookies“ bez predošlej výzvy, kliknite na tlačidlo Zapnúť. 

Ak chcete určiť, že program Internet Explorer má pri prijímaní informácií „cookies“ z lokality siete WWW zobraziť upozornenie, 
kliknite na tlačidlo Výzva. 

Ak nechcete, aby sa na vás počítač posielali „cookies“ z lokalít WWW a aby lokality siete Internet mohli čítať „cookies“, ktoré už 
máte na počítači, kliknite na tlačidlo Vypnúť.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete otvoriť priečinok Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files), v ktorom sú uložené
prezerané stránky a iné súbory, napríklad obrázky a súbory cookies.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť zoznam dočasných súborov siete Internet, určiť veľkosť miesta na disku na uloženie 
týchto súborov alebo premiestniť priečinok Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files).



Určuje, či má program Internet Explorer zobraziť tenký okraj okolo vybratého grafického prvku alebo adresy (URL).



Určuje, či sa má v stavovom riadku zobraziť neformálny názov stránky. V stavovom riadku sa zobrazí názov aktuálnej stránky 
WWW, prepojenia, obrázku alebo objektu, keď nad ne umiestnite kurzor myši. 

Ak zrušíte začiarknutie tohto políčka, program Internet Explorer zobrazí úplnú adresu v sieti Internet (URL).

Ak umiestnite kurzor myši napríklad nad prepojenie na domovskú stránku spoločnosti Microsoft, neformálny názov sa zobrazí 
ako „Odkaz na www.microsoft.com“. Úplná adresa domovskej stránky spoločnosti Microsoft by sa zobrazila ako 
„http://www.microsoft.com“.



Určuje, či má program Internet Explorer vytvoriť všetky aplety jazyka Java automaticky pomocou svojho vnútorného kompilátora 
Microsoft VM. Ak napríklad navštívite lokalitu WWW, ktorá používa aplety jazyka Java, program Internet Explorer automaticky 
vytvorí a spustí tieto aplety bez ohľadu na operačný systém, ktorý používate.



Určuje, či sa má na zobrazenie obsahu použiť špeciálne posúvanie určenou rýchlosťou.



Určuje, či má program Internet Explorer vytvoriť denník činnosti apletov Java. Denníky sú užitočné s ohľadom na bezpečnosť a 
riešenie problémov.



Určuje, že pri návrate na už prezeranú stránku program Internet Explorer skontroluje, či sa medzičasom nezmenila. Ak sa 
stránka zmenila, program Internet Explorer zobrazí novú stránku a uloží ju do priečinka Dočasné súbory siete Internet 
(Temporary Internet Files). Ak si zvolíte túto možnosť, prezeranie už zobrazených stránok sa môže spomaliť.



Určuje, že pri návrate na už prezeranú stránku program Internet Explorer nebude kontrolovať, či sa medzičasom nezmenila. 
Program Internet Explorer skontroluje nový obsah len v prípade, že sa chcete vrátiť na stránku, ktorú ste zobrazili v 
predchádzajúcej relácii programu Internet Explorer alebo v predošlý deň. Ak si zvolíte túto možnosť, prezeranie už zobrazených 
stránok sa môže zrýchliť. 

Ak chcete zobraziť najaktuálnejšiu verziu určitej stránky a je vybratá táto možnosť, otvorte stránku a na paneli s nástrojmi kliknite
na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, že pri návrate na už prezeranú stránku nebude program Internet Explorer nikdy kontrolovať, či sa táto stránka 
medzičasom nezmenila. Ak si zvolíte túto možnosť, prezeranie už zobrazených stránok sa môže zrýchliť.

Ak chcete zobraziť najaktuálnejšiu verziu určitej stránky a je vybratá táto možnosť, otvorte stránku a na paneli s nástrojmi kliknite
na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, koľko miesta na disku zaberie priečinok Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files).

Keď zobrazíte novú stránku siete WWW, program Internet Explorer ju dočasne uloží na pevný disk (spolu s niektorými jej 
prvkami, napríklad s grafickými súbormi). Takto sa zvýši rýchlosť zobrazenia už prezeraných stránok.

Čím viac miesta na disku určíte pre tento priečinok, tým viac stránok môže program Internet Explorer uložiť na pevný disk. Ak na
disku nie je dosť miesta, môžete túto hodnotu znížiť.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť iný priečinok na ukladanie dočasných súborov siete Internet. 

Poznámka. Aby sa táto zmena prejavila, musíte reštartovať počítač.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete odstrániť obsah priečinka Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files).

Táto možnosť je užitočná v prípade, že na disku nie je dosť miesta a nechcete prehľadávať stránky, ktoré ste už videli. 



Sem môžete napísať úplnú adresu v sieti Internet (URL) určujúcu otváraný dokument alebo priečinok.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete prehľadávať priečinky a hľadať požadovaný súbor.



Sem môžete napísať text hlavičky, ktorý sa objaví v hornej časti stránky, a text päty, ktorý sa objaví v dolnej časti stránky.

Ak chcete v hlavičke a v päte vytlačiť špeciálne informácie, môžete v texte použiť tieto znaky.

Napíšte, ak chcete vytlačiť

&w názov okna

&u adresu stránky (URL)

&d dátum v krátkom formáte (podľa 
nastavení Miestne nastavenia 
(Regional Settings) v okne Ovládací
panel (Control Panel))

&D dátum v dlhom formáte (podľa 
nastavení Miestne nastavenia 
(Regional Settings) v okne Ovládací
panel (Control Panel))

&t čas vo formáte určenom 
nastaveniami Miestne nastavenia 
(Regional Settings) v okne Ovládací
panel (Control Panel)

&T čas v 24-hodinovom formáte

&p aktuálne číslo strany

&P celkový počet strán

&& znak and (&)

&b centrovaný text (text nasleduje za 
týmito znakmi)

&b&b centrovaný text (text nasleduje za 
prvou dvojicou znakov „&b“) a text 
zarovnaný doprava (text nasleduje 
za druhou dvojicou znakov „&b“)

Zobrazí názov aktuálnej stránky. Tento názov sa použije v priečinku Obľúbené položky (Favorites) a môžete ho zmeniť.

Ak chcete pridať odkaz na iný priečinok alebo vytvoriť nový priečinok, kliknite na tlačidlo Vytvoriť v.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete aktuálnu stránku uložiť do iného alebo do nového priečinka.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť názov nového priečinka s obľúbenými položkami.



Zobrazí zoznam priečinkov v priečinku Obľúbené položky (Favorites).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete premiestniť vybratú položku na nové miesto.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete premenovať vybratú položku. Potom napíšte nový názov.



Odstráni vybratú položku.



Otvorí vybratú položku.



Zatvorí dialógové okno. 



Určuje, že program Internet Explorer použije konfiguračné informácie v súbore, ktorý ste dostali od správcu systému.



Sem môžete napísať adresu (URL) alebo názov súboru, ktorý sa použije na konfigurovanie programu Internet Explorer. Tento 
súbor vytvára správca systému a slúži na spúšťanie programu Internet Explorer na firemnom systéme. Tento súbor môže 
obsahovať nastavenia možností programu Internet Explorer, napríklad nastavenie domovskej stránky alebo konfiguračné 
nastavenia servera proxy. Tieto nastavenia sa použijú po každom spustení programu Internet Explorer. Adresu URL alebo 
umiestnenie tohto súboru získate od správcu systému.



Určuje, že stránka WWW sa vytlačí presne tak, ako je zobrazená na obrazovke.



Určuje, že sa vytlačí iba vybratý rám. Ak chcete vybrať rám, kliknite v ňom na ľubovoľné miesto.



Určuje, že každý rám sa vytlačí ako samostatný dokument.



Určuje, či sa vytlačia aj dokumenty, na ktoré ukazujú prepojenia vo vybratom texte.



Určuje, že sa chcete prihlásiť na odber aktuálnej lokality siete WWW. Program Internet Explorer vás môže automaticky 
upozorňovať na zmeny na tejto lokalite a podľa plánu, ktorý určíte, môže automaticky preberať stránky z tejto lokality.



Určuje, či má program Internet Explorer hľadať výskyty textu, ktorý ste zadali do poľa Hľadať, ako samostatné slová, alebo ako 
výskyty, ktoré môžu byť aj časťou dlhšieho slova.

Ak napríklad hľadáte slovo „vlak“ a určíte hľadanie samostatných slov, potom sa pri hľadaní preskočia dlhšie slová, napríklad 
„povlak“.



Určuje, či má program Internet Explorer rozlišovať malé a veľké písmená pri hľadaní výskytov textu, ktorý ste zadali do poľa 
Hľadať.



Určuje, že výskyty textu, ktorý ste zadali do poľa Hľadať, sa majú hľadať smerom ku koncu dokumentu.



Určuje, že výskyty textu, ktorý ste zadali do poľa Hľadať, sa majú hľadať smerom k začiatku dokumentu.



Nájde a označí ďalší výskyt textu, ktorý ste zadali do poľa Hľadať.



Sem môžete napísať text, ktorý chcete nájsť.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť jazyk alebo jazyky, ktoré sa použijú pri zobrazovaní stránok WWW.



Zobrazí jazyky, ktoré sú v programe Internet Explorer nastavené na zobrazovanie obsahu stránok WWW. Ak chcete pridať jazyk,
musíte pridať aj príslušnú tabuľku znakov. Ak chcete získať ďalšie informácie, vyhľadajte v registri Pomocníka text „Zobrazenie 
stránok siete WWW, v inom jazyku“.



V zozname Jazyk premiestni vybratý jazyk o jedno miesto vyššie. Jazyk, ktorý je v zozname uvedený najvyššie, sa použije ako 
prvý, jazyk uvedený v zozname najnižšie sa použije ako posledný.



V zozname Jazyk premiestni vybratý jazyk o jedno miesto nižšie. Jazyk, ktorý je v zozname uvedený najvyššie, sa použije ako 
prvý, jazyk uvedený v zozname najnižšie sa použije ako posledný.



Odstráni vybratý jazyk zo zoznamu Jazyk, takže program Internet Explorer ho nebude používať na zobrazovanie obsahu. Do 
zoznamu Jazyk môžete pridať ďalší jazyk tak, že kliknete na tlačidlo Pridať.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete do zoznamu Jazyk pridať ďalší jazyk. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete okamžite použiť konfiguračné nastavenia určené na uvedenej adrese URL.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať, upraviť alebo odstrániť informácie o adrese v programe Microsoft Wallet.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať, upraviť alebo odstrániť spôsoby platby a informácie o platbách v programe Microsoft 
Wallet.



Zobrazí certifikáty, ktoré možno použiť na overenie klienta.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť vlastnosti certifikátu vybratého v zozname Identifikácia.



Zobrazí jazyky, ktoré môžete pridať do zoznamu jazykov. Program Internet Explorer používa tieto jazyky na zobrazenie obsahu 
stránok siete WWW. 



Sem môžete napísať jazyk, ktorý nie je uvedený v zozname Jazyk.



Určuje, že na konci dokumentu sa má vytlačiť tabuľka so všetkými prepojeniami v dokumente.



Zmení základnú veľkosť písma, ktorá sa použije na zobrazovanie textu. Všetky ďalšie veľkosti písma sa zmenia podľa tejto 
veľkosti.



Určuje, že vašou domovskou stránkou má byť prázdna stránka HTML.

Domovská stránka je stránka, ktorá sa zobrazí pri každom spustení programu Internet Explorer. Môžete sa na ňu kedykoľvek 
vrátiť, ak na paneli s nástrojmi kliknete na tlačidlo Domov.



Zobrazí bezpečnostnú zónu, ktorej vlastnosti si prezeráte. Pre rôzne zóny môžete určiť rôzne bezpečnostné úrovne a potom 
pridať lokality WWW do zóny s požadovanou bezpečnostnou úrovňou.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať lokalitu WWW do práve zobrazenej zóny. 



Určuje, že chcete použiť vlastné bezpečnostné nastavenia.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pre vybratú zónu určiť vlastné nastavenia bezpečnosti.



Zobrazí zoznam lokalít WWW, ktoré ste zaradili do tejto zóny. 



Odstráni vybraté lokality WWW zo zoznamu lokalít tejto zóny.



Určuje, či má program Internet Explorer overiť zabezpečenie servera pred pripojením na lokalitu WWW v tejto zóne.



Sem môžete napísať adresu lokality WWW, ktorá sa má zaradiť do tejto zóny.



Pridá určenú lokalitu WWW do tejto zóny.



Určuje postup programu Internet Explorer pri preberaní rizikových súborov a programov. Zvoľte si jednu z týchto možností:

Ak chcete pred ďalším postupom potvrdzovať preberané súbory, kliknite na tlačidlo Výzva.

Ak chcete vynechať potvrdzovanie a automaticky odmietnuť prevzatie, kliknite na tlačidlo Vypnúť.

Ak chcete automaticky pokračovať bez výzvy, kliknite na tlačidlo Zapnúť.

Poznámka. V niektorých možnostiach nastavenie Výzva nie je k dispozícii.



Určuje postup programu Internet Explorer pri preberaní rizikových súborov a programov. Zvoľte si jednu z týchto možností:

Ak chcete povoliť len tie ovládacie prvky ActiveX, ktoré už predtým overil správca siete, kliknite na položku Schválené 
správcom siete. Ak si zvolíte túto možnosť a správca nevytvoril žiaden zoznam schválených ovládacích prvkov, potom nebudú 
povolené žiadne ovládacie prvky ActiveX. Ak chcete automaticky pokračovať bez výzvy, kliknite na tlačidlo Zapnúť.

Ak chcete potvrdiť preberanie súborov, kliknite na tlačidlo Výzva.

Ak chcete vynechať potvrdzovanie a automaticky odmietnuť prevzatie, kliknite na tlačidlo Vypnúť.



Určuje nastavenia zóny.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vytvoriť nové pripojenie na sieť Internet.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť alebo zmeniť nastavenia vybratého pripojenia.



Určuje, že sa chcete pripojiť na sieť Internet s použitím lokálnej siete (LAN).



Sem môžete napísať adresu a číslo portu servera proxy, ktorý chcete použiť na pripojenie na sieť Internet.



Určuje, koľkokrát sa program Internet Explorer má pokúsiť o pripojenie na sieť Internet. 



Určuje, ako dlho má program Internet Explorer čakať, kým sa po neúspešnom pokuse o pripojenie opäť pokúsi nadviazať 
spojenie.



Určuje, že ostatné programy siete Internet nebudú môcť použiť toto pripojenie pri pripájaní na server.



Sem môžete napísať názov konta, ktoré vám priradil poskytovateľ služieb.



Sem môžete napísať heslo, ktoré vám priradil poskytovateľ služieb. Z bezpečnostných dôvodov budú znaky, ktoré sem napíšete,
nahradené hviezdičkami ( * ).



Sem môžete napísať názov domény priradenej vášmu kontu, ak ju požaduje poskytovateľ služieb.



Určuje kalendárový program, ktorý sa má použiť s programom Internet Explorer.



Určuje kontaktný alebo adresárový program, ktorý sa má použiť s programom Internet Explorer.



Určuje program na prípravu volaní prostredníctvom siete Internet, ktorý sa má použiť s programom Internet Explorer.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť predvolené farby textu a pozadia. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť a zachovať nastavenia farby, písma a štýlu tak, aby vaše nastavenia vždy nahradili 
nastavenia lokality WWW.



Určuje, či má program Internet Explorer vždy použiť vaše nastavenia farieb textu, pozadia a prepojení. Tieto farby môžete 
nastaviť na karte Všeobecné, ak kliknete na tlačidlo Farby. Ak autor stránky WWW zvolil iné farby textu a pozadia, vaše 
nastavenia ich nahradia. Veľkosť grafických prvkov ani ich farbu nemožno zmeniť.



Určuje, či má program Internet Explorer vždy použiť vaše nastavenia písma. Typy písma môžete nastaviť na karte Všeobecné, 
ak kliknete na tlačidlo Písma. Ak autor stránky WWW zvolil iné písma, vaše nastavenia ich nahradia. Veľkosť grafických prvkov 
ani ich farbu nemožno zmeniť.



Určuje, či má program Internet Explorer vždy použiť vami predvolenú veľkosť písma. Predvolenú veľkosť písma môžete nastaviť 
na karte Všeobecné, ak kliknete na tlačidlo Písma. Ak autor stránky WWW zvolil inú predvolenú veľkosť písma, vaše nastavenie
ju nahradí. Veľkosť grafických prvkov ani ich farbu nemožno zmeniť.



Určuje, či pri zobrazovaní stránok WWW má program Internet Explorer použiť vlastnú šablónu so štýlmi na formátovanie 
všetkých zobrazených stránok WWW. Sem môžete napísať cestu k vlastnej šablóne so štýlmi. Šablóny so štýlmi určujú 
predvolený štýl písma, veľkosť písma, farby a pozadie pre nadpisy a text.



Vstup na zabezpečenú lokalitu

Pokúšate sa nadviazať zabezpečené pripojenie na lokalitu WWW. Táto lokalita WWW umožňuje zabezpečenú komunikáciu a 
má platný certifikát. Zabezpečená komunikácia znamená, že zadávané informácie (napríklad meno alebo číslo kreditnej karty) 
sa šifrujú, aby ich iní ľudia nemohli čítať ani ukladať. Certifikát je potvrdenie, ktoré zaručuje bezpečnosť tejto lokality WWW. 
Certifikát obsahuje údaje overujúce lokalitu WWW. To zabezpečí, že žiadna iná lokalita nemôže používať identitu pôvodnej 
lokality. 

Po vstupe na zabezpečenú lokalitu WWW program Internet Explorer zobrazí toto dialógové okno a v stavovom riadku sa zobrazí
ikona so zámkom v zamknutej pozícii. Pri odchode zo zabezpečenej lokality WWW program Internet Explorer zobrazí dialógové 
okno s upozornením. 

Ak chcete, aby sa toto dialógové okno objavilo pri každom vstupe na zabezpečenú lokalitu WWW, odstráňte začiarknutie políčka
Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať. 



Vstup na zabezpečenú lokalitu siete, ktorej certifikát nemožno overiť

Program Internet Explorer nemohol overiť zabezpečenie tejto lokality WWW. Príčinou môže byť neplatný certifikát alebo 
problémy so serverom. Ak chcete zobraziť túto lokalitu, kliknite na tlačidlo Áno. V takom prípade však môžu iní používatelia siete
Internet zobraziť všetky informácie, ktoré pošlete do tejto lokality. 

Certifikát obsahuje údaje o pravosti a zabezpečení lokality WWW. To zabezpečí, že žiadna iná lokalita nemôže používať identitu 
pôvodnej lokality. Keď sa pokúsite pripojiť na zabezpečenú lokalitu WWW, program Internet Explorer overí údaje v certifikáte a 
skutočnosť, či nedošlo k uplynutiu stanoveného dátumu platnosti. Ak údaje nie sú aktuálne a platné, program môže zobraziť 
upozornenie. 

Ak chcete zobraziť podrobné informácie o certifikáte, kliknite v tomto dialógovom okne na tlačidlo Zobraziť certifikát. 

Po vstupe na zabezpečenú lokalitu WWW program Internet Explorer zobrazí toto dialógové okno a v stavovom riadku sa zobrazí
ikona so zámkom v zamknutej pozícii. Pri odchode zo zabezpečenej lokality WWW program Internet Explorer zobrazí dialógové 
okno s upozornením. 

Ak nechcete, aby sa toto dialógové okno objavilo pri každom vstupe na zabezpečenú lokalitu WWW, začiarknite políčko 
Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať.



Odosielanie a prijímanie informácií pri prehľadávaní siete WWW

Keď navštevujete niektoré lokality WWW, vytvárajú sa na vašom počítači súbory „cookies“ na ukladanie informácií o vašej 
identite a predvoľbách. Informácie v súbore „cookie“ sú po jeho vytvorení prístupné lokalite WWW. Obsah a možnosti stránok 
WWW sa tak môžu prispôsobovať vaším potrebám. 

Tieto súbory môžu obsahovať len informácie, ktoré zadáte. Inými slovami, pred uložením akýchkoľvek osobných údajov 
(napríklad vášho mena, adresy elektronickej pošty, názvov kont a hesla) sa zobrazí upozornenie pri vytváraní takýchto súborov. 
Tieto súbory môžu obsahovať aj záznamy o navštívených stránkach, nákupoch on-line a predvoľbách zobrazovania. Do súborov
„cookies“ nemožno ukladať osobné údaje, ani z nich získavať nové informácie bez vášho súhlasu. 

Tieto súbory sa zväčša ukladajú do priečinka systému Windows (napríklad C:\Windows\Cookies). Súbory „cookies“ sú malé, ich 
veľkosť obvykle nepresahuje 2 kilobajty (KB). Súbory „cookies“ nemôžete zobrazovať ani upravovať, lebo neobsahujú údaje 
čitateľné ako text. Môžete ich otvoriť v programe Poznámkový blok (Notepad) alebo v inom textovom editore, zobrazenému 
obsahu však nemusíte rozumieť.

Ak často navštevujete lokality WWW, ktoré požadujú odosielanie a prijímanie týchto informácií a pokladáte za bezpečné uložiť 
tieto informácie na svojom počítači, začiarknite políčko Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať. 



Prevzatie programu s neplatným certifikátom

Certifikát pre tento program nie je platný; nemožno ho overiť. 

Certifikát obsahuje informácie, ktoré overujú pravosť programu. To zabezpečí, že žiadny iný program nemôže použiť identitu 
pôvodného programu. Certifikáty sú datované dňom vydania certifikátu. Keď sa pokúsite prevziať softvér, program Internet 
Explorer overí informácie v certifikáte a skontroluje, či aktuálny dátum predchádza dátum ukončenia platnosti certifikátu. Ak 
údaje nie sú aktuálne a platné, program Internet Explorer môže zobraziť upozornenie. 

Každý program alebo súčasť, ktoré inštalujete, predstavuje možné nebezpečenstvo pre váš počítač. Program alebo súčasť 
môžu byť aj nestabilné. 

Ak chcete zobraziť podrobné informácie o certifikáte, kliknite na podčiarknutý názov vydavateľa softvéru alebo na názov 
programu v dialógovom okne. 

Na základe získaných informácií o danom programe, jeho vydavateľovi a svojom počítači sa musíte rozhodnúť, či budete 
pokračovať v inštalácii a v práci s týmto softvérom. 

Ak po zvážení týchto informácií stále váhate, či nainštalovať tento softvér, kliknite na tlačidlo Nie.



Prevzatie nezabezpečeného obsahu zo zabezpečenej lokality siete WWW

Zobrazená lokalita WWW je zabezpečená. Táto lokalita používa na zabezpečenie informácií, ktoré odosielate a prijímate, 
bezpečnostný protokol (napríklad protokol SSL (Secure Sockets Layer) alebo protokol PCT (Private Communications 
Technology)). 

Ak lokalita používa bezpečnostný protokol, zadávané informácie (napríklad meno alebo číslo kreditnej karty) sa šifrujú a iní ľudia
ich nemôžu čítať. Táto stránka však obsahuje aj položky, ktoré nepoužívajú bezpečnostný protokol. 

Na základe získaných informácií o danej lokalite a svojom počítači sa musíte rozhodnúť, či na tejto lokalite chcete ďalej 
pracovať. 

Ak váhate, či pokračovať v práci na tejto lokalite, kliknite na tlačidlo Nie.



Vstup na nezabezpečenú lokalitu WWW zo zabezpečenej lokality

Lokalita WWW, ktorú ste zobrazili, bola zabezpečenou lokalitou. Zabezpečená lokalita WWW umožňuje zabezpečenú 
komunikáciu a má platný certifikát. Zabezpečená komunikácia znamená, že zadávané informácie (napríklad meno alebo číslo 
kreditnej karty) sa šifrujú a iní ľudia ich nemôžu čítať ani ukladať. Certifikát je potvrdenie, ktoré zaručuje bezpečnosť lokality. 
Certifikát obsahuje údaje overujúce lokalitu WWW. To zabezpečí, že žiadna iná lokalita nemôže používať identitu pôvodnej 
lokality.

Lokalita WWW, na ktorú sa pripájate, však nepoužíva bezpečnostný protokol, takže odosielané a prijímané informácie nebudú 
chránené. Táto lokalita nemá certifikát, nie je preto zaručené, že táto lokalita je lokalitou, za ktorú sa vydáva.

Na základe získaných informácií o danej lokalite a svojom počítači sa musíte rozhodnúť, či ju chcete zobraziť. 

Ak váhate, či máte zobraziť túto lokalitu, kliknite na tlačidlo Nie.



Určuje, či sa pri zobrazovaní stránok majú prehrávať animácie.

Stránky, ktoré obsahujú animácie, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete zobrazovať stránky rýchlejšie, odstráňte 
začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé animácie prehrávať, ak kliknete pravým tlačidlom na ikonu predstavujúcu 
animáciu, a potom kliknete na položku Zobraziť obrázok.



Určuje, či má program Internet Explorer vyhladiť obrázky tak, aby pri zobrazení vyzerali menej zubaté.



Určuje, či má program Internet Explorer automaticky zobrazovať navrhované adresy v sieti Internet, keď do Panela s adresou 
píšete adresu. Ak ste určitú lokalitu WWW už navštívili, funkcia Automatické dokončovanie navrhne zodpovedajúcu adresu. Na 
navrhovanú adresu sa dostanete tak, že na ňu kliknete a potom kliknete na tlačidlo Kam.



Určuje, či má program Internet Explorer automaticky zobraziť navrhované položky, keď na stránke WWW píšete text. Keď sa 
napríklad zobrazí výzva, aby ste zadali svoje meno, program Internet Explorer vie zobraziť mená, ktoré ste použili predtým. 
Jeden z návrhov môžete potom vybrať tak, že naň kliknete v zozname. Funkcia Automatické dokončovanie vyhľadáva možné 
zhody aj v prípade, že zadávate hľadanie, burzové informácie alebo údaje do niektorého z polí na stránke WWW. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete z priečinka História odstrániť všetky predošlé položky stránok WWW. To zabezpečí, že nikto 
nebude môcť použiť váš počítač a zoznam položiek vytvorený funkciou Automatické dokončovanie na zobrazovanie súkromných
informácií, ktoré ste uviedli pri prezeraní stránok.



Určuje, či sa má spustiť nová samostatná verzia programu Internet Explorer vždy, keď otvoríte program Internet Explorer 
(napríklad otvorením súboru HTML pri prehľadávaní súborov v priečinku Tento počítač (My Computer)). Táto možnosť 
minimalizuje negatívne vplyvy na iné programy v počítači v prípade, že nie je stabilný obsah alebo programy zobrazované v 
programe Internet Explorer.    



Určuje, či má program Internet Explorer umožniť lokalitám WWW sledovať využívanie stránok siete WWW. Ak začiarknete toto 
políčko, lokality budú môcť vytvárať denník zobrazených stránok na vašom počítači a to aj v prípade, že stránky prezeráte 
v režime off-line. Tento denník sa odošle lokalite pri najbližšej návšteve tejto lokality. Ak majú poskytovatelia obsahu možnosť 
sledovať využitie a obľúbenosť svojich stránok, môžu v budúcnosti prispôsobiť ich obsah aj podľa vašich záujmov.



Určuje, či má program Internet Explorer automaticky vykonať naplánované aktualizácie obsahu prihláseného na odber. 



Určuje, či sa má automaticky spustiť nová, samostatná verzia programu Internet Explorer pri preberaní obsahu z lokalít WWW 
označených na zobrazenie v režime off-line. Táto možnosť minimalizuje negatívne vplyvy na iné programy v počítači v prípade, 
že nie je stabilný obsah alebo programy zobrazované v programe Internet Explorer. 



Určuje, či má program Internet Explorer pred uznaním certifikátu vydavateľa softvéru skontrolovať, či tento certifikát nebol 
odvolaný.



Určuje, ako chcete v programe Internet Explorer pracovať s trvalým súborom „cookie“ z lokality WWW.

„Cookie“ je súbor vytvorený lokalitou siete Internet, do ktorého sa počas vašej návštevy lokality ukladajú informácie o vás a o 
vašom počítači (napríklad identita a predvoľby). „Trvalý cookie“ je súbor uložený v počítači, ktorý tam ostáva aj po ukončení 
práce s programom Internet Explorer. 

Ak chcete určiť, či má program Internet Explorer prijímať informácie „cookies“ bez predošlej výzvy, kliknite na tlačidlo Zapnúť. 

Ak chcete určiť, že program Internet Explorer má pri prijímaní informácií „cookies“ z lokality siete WWW zobraziť upozornenie, 
kliknite na tlačidlo Výzva. 

Ak chcete určiť, že na počítač sa nemajú ukladať súbory „cookies“ z lokalít WWW, a že lokality WWW nemôžu čítať informácie 
„cookies“ uložené v počítači, kliknite na tlačidlo Vypnúť.



Určuje, že    na počítač sa nemajú ukladať súbory „cookies" z lokalít WWW, a že lokality WWW nemôžu čítať informácie 
„cookies" uložené v počítači. „Cookie“ je súbor, ktorý vytvorí lokalita a ktorý sa ukladá na váš počítač. Tento súbor obsahuje 
informácie o vašej totožnosti a predvolených nastaveniach pri zobrazovaní tejto lokality.



Určuje, či má program Internet Explorer pri tlači stránok siete WWW tlačiť aj farby a obrázky na pozadí. Začiarknutie tohto 
políčka môže spomaliť tlač stránky a v závislosti od možností tlačiarne môže znížiť kvalitu tlače.



Určuje, či má program Internet Explorer hľadať adresy v sieti Internet s použitím rôznych „základov domén“. 

Ak napríklad napíšete chybný typ domény, napríklad www.microsoft.org, program Internet Explorer použije základ „microsoft“ s 
inými doménami (napríklad .edu, .com a .gov) a zistí zhodu s existujúcou lokalitou www.microsoft.com.



Určuje, ako má program Internet Explorer hľadať podobné adresy v sieti WWW (adresy URL), keď sa nedá nájsť prepojenie 
alebo adresa, ktorú ste napísali na Panel s adresou. Vyberte jedno z týchto nastavení:

Ak nechcete, aby program Internet Explorer hľadal podobné adresy, kliknite na položku Nikdy nehľadať. 

Ak chcete, aby sa v prípade, že sa nedá nájsť adresa, program Internet Explorer spýtal, či treba hľadať podobné adresy, kliknite 
na položku Vždy sa pýtať. 

Ak chcete, aby program Internet Explorer hľadal podobné adresy bez opýtania, kliknite na položku Vždy hľadať.



Obnoví všetky nastavenia na karte Spresnenie na pôvodné nastavenia programu Internet Explorer.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zadať osobné informácie určené na zdieľanie s lokalitou WWW, ktorá od svojich návštevníkov 
požaduje informácie.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť podrobné informácie o certifikáte – kto ho vydal a komu, ako aj informácie o zásadách
používania certifikátu.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť certifikát spoločnosti alebo organizácie (certifikačného úradu), ktorá vydala tento 
certifikát.



Určuje neformálny názov tohto certifikátu. Tento názov vám pomôže identifikovať a použiť tento certifikát vo všetkých 
programoch, ktoré zobrazujú zoznamy certifikátov.



Zobrazí informáciu o platnosti certifikátu a to, či ste sa rozhodli dôverovať tomuto certifikátu.



Zobrazí informácie o tom, či tento certifikát možno použiť pri odosielaní a prijímaní správ elektronickej pošty, pri spojení 
s lokalitou siete WWW alebo pri odosielaní informácií o kreditnej karte.



Zobrazí reťaz alebo sériu certifikátov až k vydavateľovi certifikátov (certifikačný úrad). Takto sa môžete ľahšie rozhodnúť, či 
budete dôverovať tomuto certifikátu. 



Zobrazí vybratý certifikát v sérii certifikátov. 



Určuje, že pre tento certifikát má program Internet Explorer použiť rovnakú úroveň dôveryhodnosti, ako má vydavateľ certifikátu.



Určuje, že dôverujete tomuto certifikátu bez ohľadu na to, či dôverujete certifikátu jeho vydavateľa.



Určuje, že nedôverujete tomuto certifikátu bez ohľadu na to, či dôverujete certifikátu jeho vydavateľa. 



Zobrazí zoznam polí, ktoré obsahujú podrobné informácie o tomto certifikáte. 



Zobrazí podrobné informácie o poli, ktoré ste vybrali v zozname Pole. 



Určuje, že po umiestnení kurzora na prepojenie sa toto prepojenie zvýrazní. Určuje aj farbu textu prepojenia.



Určuje úroveň dostupnosti, na ktorej je možné spúšťať aplety Java bez výzvy o pridelenie práv. Aplety Java obyčajne požadujú 
konkrétnu úroveň dostupnosti súborov, priečinkov a sieťových pripojení na vašom počítači. Ak aplet Java požaduje vyššiu 
úroveň, než ste určili, program Internet Explorer vás vyzve, aby ste pre aplet potvrdili vyššie prístupové práva. Zvoľte si jednu 
z týchto možností:

Ak chcete určiť jednotlivé nastavenia pre každý typ prístupu, ktorý môže požadovať aplet Java, kliknite na položku Vlastná 
bezpečnosť.

Ak chcete povoliť najvyššie prístupové práva, kliknite na položku Nízka úroveň bezpečnosti. 

Ak chcete povoliť priemerné prístupové práva, kliknite na položku Stredná úroveň bezpečnosti. 

Ak chcete povoliť najnižšie prístupové práva, kliknite na položku Vysoká úroveň bezpečnosti.

Ak chcete zabrániť tomu, aby sa na vašom počítači spúšťali aplety Java, kliknite na položku Vypnúť systém Java.



Určuje pri premiestňovaní z jednej stránky WWW na druhú, či stránka, z ktorej odchádzate, postupne mizne a premieňa sa na 
stránku, na ktorú prichádzate.



Určuje, ako sa majú podčiarkovať prepojenia na stránkach WWW. Vyberte jedno z týchto nastavení:

Ak chcete podčiarkovať všetky prepojenia, kliknite na položku Vždy.

Ak nechcete podčiarkovať prepojenia, kliknite na položku Nikdy.

Ak chcete podčiarkovať prepojenia, keď je na nich ukazovateľ, kliknite na položku Neurčité.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete obnoviť úroveň bezpečnosti na hodnotu, ktorá je predvolená pre túto zónu.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť vlastné nastavenia všetkých možností na nastavenia, ktoré sú predvolené pre danú 
úroveň bezpečnosti. Takto môžete použiť predvolené nastavenia vysokej, strednej, stredne nízkej a nízkej bezpečnosti a potom 
ich pre túto bezpečnostnú zónu zmeniť podľa svojich potrieb.



Zobrazí názov a adresu URL lokality WWW, ktorá požaduje informácie.



Zobrazuje konkrétne informácie, ktoré lokalita WWW požaduje od profilového asistenta. Začiarknutím políčok môžete určiť, ktoré
položky chcete zdieľať.



Zobrazí informácie o tom, ako chce lokalita WWW použiť informácie, ktoré s ňou zdieľate.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť certifikát lokality WWW, ktorá požaduje informácie.



Určuje, či sa použije zabezpečený prenos zdieľaných informácií.



Určuje, či má program Internet Explorer automaticky zdieľať informácie profilového asistenta na požiadanie tejto lokality alebo jej
stránok bez toho, aby sa spýtal na váš súhlas. 



Určuje, či chcete vypnúť ladiaci prostriedok skriptov (ak je nainštalovaný). Ladiace prostriedky skriptov používajú vývojári lokalít 
WWW na testovanie programov a skriptov na stránkach WWW.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť priečinok Prevzaté programy (Downloaded Programs) s ovládacími prvkami ActiveX a
Java. 



Zobrazí typ ovládacieho prvku, na ktorý sa pozeráte. Ak je typom prvku Odkaz, pozeráte sa na vlastnosti odkazu na položku a 
nie na vlastnosti pôvodnej položky.



Zobrazí dátum vytvorenia ovládacieho prvku.



Označuje dátum posledného otvorenia ovládacieho prvku.



Zobrazí veľkosť ovládacieho prvku.



Číslo ID (CLSID) triedy tohto ovládacieho prvku. Je to to isté ID ako v značke Objekt na stránke WWW. 



Zobrazí informácie o tom, či je ovládací prvok nainštalovaný, poškodený alebo odpojený. Ovládací prvok je poškodený, ak chýba
aspoň jeden súbor závislostí. Ovládací prvok je odpojený, ak inštalačný program zaregistroval súbor typu .ocx na mieste, ktoré 
sa líši od miesta inštalácie kódu. 



Zobrazí umiestnenie (URL), z ktorého sa objekt inštaloval.



Zobrazí súbory v počítači, ktoré sú potrebné na spustenie tohto objektu.



Zobrazí balíky jazyka Java, ktoré sú potrebné na spustenie tohto programu.



Určuje číslo verzie tohto ovládacieho prvku. 



Určuje popis tohto ovládacieho prvku.



Určuje vydavateľa tohto ovládacieho prvku.



Určuje jazyk tohto ovládacieho prvku.



Určuje informácie o autorských právach na tento ovládací prvok.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete do tejto zóny pridať alebo z nej odstrániť lokality WWW.



Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, ktoré správca systému určí ako miestne (intranetové).



Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, ku ktorým nechcete získavať prístup prostredníctvom servera proxy. Ak chcete v programe 
Internet Explorer vidieť zoznam týchto lokalít, v prehľadávači kliknite na ponuku Nástroje, kliknite na položku Možnosti siete 
Internet, kliknite na kartu Pripojenia a potom kliknite na tlačidlo Spresniť.



Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, ktoré sú prístupné ako sieťové cesty. 



Zobrazí typ uvedených certifikátov. Vyberte typ vydavateľa. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť vlastné nastavenia pre jazyk Java.



Určuje, že sa chcete prihlásiť na odber aktuálneho kanála. Program Internet Explorer automaticky upozorní na zmeny a 
automaticky preberie stránky z lokality podľa plánu určeného vami alebo poskytovateľom kanála. 



Určuje, že túto lokalitu siete WWW chcete pridať do zoznamu s obľúbenými položkami, nechcete však prijímať upozornenia pri 
zmene obsahu tejto lokality a nechcete preberať aktualizovaný obsah na svoj počítač. 

Ak chcete ručne zobraziť aktualizovaný obsah stránky, pri návšteve tejto stránky kliknite na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, že program Internet Explorer má kontrolovať zmeny obsahu tejto lokality podľa určeného plánu a upozorniť vás v prípade
zmeny obsahu.

Ak chcete ručne zobraziť aktualizovaný obsah stránky, pri návšteve tejto stránky kliknite na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, že tento kanál chcete pridať na panel s kanálmi, ale nechcete byť automaticky upozorňovaní na zmenu obsahu tohto 
kanála a zároveň nechcete, aby sa aktualizovaný obsah automaticky preberal na váš počítač. 

Ak chcete ručne zobraziť aktualizovaný obsah, pri návšteve tohto kanála kliknite na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, že program Internet Explorer má kontrolovať zmeny obsahu tohto kanála podľa určeného plánu a upozorniť vás v 
prípade zmeny obsahu.

Ak chcete ručne zobraziť aktualizovaný obsah, pri návšteve tohto kanála kliknite na tlačidlo Obnoviť.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete prispôsobiť upozornenie, plán alebo položky, ktoré sa preberajú pri zmene obsahu tejto 
lokality. 



Určuje bezpečnostnú úroveň, ktorú chcete priradiť softvérovým distribučným kanálom v tejto zóne. Zvoľte si jednu z týchto 
možností:

Ak chcete bez výzvy automaticky preberať a inštalovať softvér zo softvérových kanálov, kliknite na položku Nízka úroveň 
bezpečnosti.

 

Ak chcete bez výzvy automaticky preberať softvér zo softvérových kanálov, ale nechcete umožniť automatickú inštaláciu, kliknite
na položku Stredná úroveň bezpečnosti. 

Ak chcete povoliť iba upozornenie, ale nechcete umožniť automatické preberanie ani inštaláciu, kliknite na položku Vysoká 
úroveň bezpečnosti. 



Určuje postup programu Internet Explorer pri preberaní požiadaviek serverov, ktoré požadujú prihlásenie. Intranetové servery (a 
niekedy aj lokality v sieti Internet) často požadujú meno používateľa a heslo, obmedzujú tak prístup len na oprávnených 
používateľov. Vyberte jeden z týchto spôsobov prihlasovania na lokality v tejto zóne:

Ak sa chcete pripojiť na server s použitím svojho aktuálneho mena používateľa a hesla do systému Windows, kliknite na položku
Automatické prihlásenie s aktuálnym menom používateľa a heslom. 

Ak sa chcete pripojiť na server s použitím svojho mena používateľa a hesla platnými v aktuálnej relácii iba v prípade, že server 
sa nachádza vo vašej miestnej intranetovej zóne, kliknite na položku Automatické prihlásenie v intranetovej zóne.

Ak sa chcete pripojiť na server a po zobrazení výzvy zadať meno používateľa a heslo, kliknite na položku Výzva na zadanie 
mena používateľa a hesla.

Ak sa chcete pripojiť na server a nechcete poskytnúť prihlasovacie údaje, kliknite na položku Anonymné prihlásenie.



Zobrazí názov tohto ovládacieho prvku.



Vyprázdni zoznam lokalít WWW, ktorým ste predtým povolili získať prístup k informáciám profilového asistenta bez opýtania. 



Určuje, či sa budú z lokalít WWW prijímať požiadavky o informácie profilového asistenta. Ak odstránite začiarknutie tohto 
políčka, informácie profilového asistenta sa nebudú poskytovať a nebude sa zobrazovať ani výzva o poskytnutie informácií.

Ak začiarknete toto políčko a lokalita požiada o informácie profilového asistenta, program Internet Explorer vás vyzve, aby ste si 
zvolili informácie, ktoré chcete zdieľať. Vtedy si môžete zvoliť, že tieto informácie v budúcnosti poskytnete príslušnej lokalite bez 
opýtania. 



Určuje, či sa stránky siete WWW majú automaticky zobrazovať na celú obrazovku pri každom spustení programu Internet 
Explorer. 



Určuje, či sa má pri odosielaní informácií prostredníctvom formulára WWW zobraziť upozornenie, aj keď sa informácie posielajú 
do inej lokality WWW, ako je lokalita obsahujúca formulár.



Určuje, či sa má na paneli s nástrojmi zobrazovať tlačidlo Veľkosť, ktorý môžete použiť na zmenu veľkosti písiem stránky 
WWW.



Určuje, či sa má na pracovnej ploche zobraziť ikona odkazu na program Internet Explorer. 



Určuje, či sa má pri každom spustení počítača zobraziť privítacia obrazovka programu Internet Explorer. 



Určuje, či sa majú pri každom otvorení kanála z pracovnej plochy zobraziť stránky kanála na plnú obrazovku. 



Určuje, či sa má po zatvorení prehľadávača vyprázdniť priečinok Dočasné súbory siete Internet (Temporary Internet Files).



Kliknite sem, ak chcete importovať všetky relevantné certifikáty a kľúče, ktoré obsahuje určený súbor s príponou .pfx.



Kliknite sem, ak chcete exportovať vybratý certifikát do súboru. Súbory s certifikátmi majú zvyčajne príponu .pub. Vybratý 
certifikát, jeho certifikačná reťaz (hierarchia certifikátov) a k nemu pridružené kľúče (ak existujú) sa exportujú do súboru na 
miesto, ktoré určíte. Tento súbor bude mať príponu .pfx.



Určuje, či sa má pri pripájaní na lokalitu WWW prostredníctvom servera proxy použiť protokol HTTP 1.1. Mnohé lokality WWW 
stále používajú protokol HTTP 1.0, takže ak máte ťažkosti s pripojením na niektoré lokality, zrušte začiarknutie tohto políčka.



Určuje, či sa má pri pripájaní na lokalitu WWW prostredníctvom servera proxy použiť protokol HTTP 1.1. Mnohé lokality WWW 
stále používajú protokol HTTP 1.0, takže ak máte ťažkosti s pripojením na niektoré lokality, zrušte začiarknutie tohto políčka.



Určuje, či by sa mala veľkosť obrázku zväčšovať a prispôsobiť sa tak textu popisujúcemu obrázok v prípade, že nie je 
začiarknuté políčko Zobrazovať obrázky. 



Určuje, či sa má premiestniť systémová vsuvka pri každej zmene výberu. Niektoré prostriedky na zjednodušenie ovládania 
(napríklad pomôcky na čítanie z obrazovky alebo na zväčšenie obsahu obrazovky) používajú systémovú vsuvku na určenie 
čítanej alebo zväčšovanej oblasti obrazovky. 



Určuje, či sa má po zapnutí počítača zobraziť na pracovnej ploche Panel kanálov aj vtedy, keď nemáte zapnuté rozhranie Active 
Desktop.



Určuje, či sa má použiť konzola jazyka Java. Táto funkcia je užitočná pre vývojárov lokalít WWW na testovanie programov a 
apletov Java. Ak zmeníte toto nastavenie, zmeny sa prejavia až po reštartovaní počítača.



Určuje, či má program Internet Explorer pri hľadaní textu v jazykoch Stredného východu rozlišovať diakritické znaky.



Určuje, či má program Internet Explorer pri hľadaní textu v jazykoch Stredného východu rozlišovať znaky kashida (tatweel).



Určuje, či má program Internet Explorer pri hľadaní textu v jazykoch Stredného východu rozlišovať znaky alef hamza alebo alef 
madda.

Ak napríklad chcete nájsť slovo začínajúce znakom alef a určíte zhodu alef hamza, potom sa nevyhľadá slovo, ktoré začína 
znakom alef s horným hamza, dolným hamza alebo znakom alef madda. V takomto prípade musíte zadať správnu formu znaku 
alef.



Určuje, že túto lokalitu nechcete aktualizovať automaticky podľa plánu, ale iba manuálne vybratím príkazu Synchronizovať v 
ponuke Nástroje. 



Určuje, že chcete túto položku off-line automaticky aktualizovať podľa vybratých plánov. Ak chcete pre túto položku off-line 
vytvoriť plán, kliknite na tlačidlo Nové. Ak chcete zmeniť nastavenia existujúceho plánu, kliknite naň a potom kliknite na tlačidlo 
Úpravy.



Zobrazí zoznam plánov, ktoré sú momentálne nastavené na synchronizovanie položiek na počítači. Túto položku môžete pridať 
k viacerým plánom. Začiarknite políčko pri každom z plánov, ktorými sa má táto položka off-line riadiť. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete nastaviť nový plán aktualizácie tejto položky off-line. 



Kliknite sem, ak chcete zmeniť nastavenia vybratého plánu.



Kliknite sem, ak chcete vybratý plán odstrániť zo zoznamu. Tento plán nebude k dispozícii žiadnej z položiek off-line (nie len 
tejto), ktoré používajú synchronizačné plány. 



Určuje, že nechcete, aby program Internet Explorer aktualizoval túto obľúbenú položku, keď pracujete s inými programami. Keď 
pre túto položku naplánujete aktualizáciu, program Internet Explorer počká na nečinnosť myši aj klávesnice, a až potom začne 
aktualizovať. 



Určuje, či program Internet Explorer má preberať aj ďalšie stránky (iné ako určená stránka) vybratej lokality WWW. Môžete si 
zvoliť prevzatie až do troch úrovní lokality WWW. Ak napríklad zvolíte preberanie do hĺbky dvoch úrovní, prevezme sa prvá 
stránka a všetky stránky, na ktoré odkazuje. Pri zvolení troch úrovní sa prevezmú aj stránky, na ktoré odkazujú stránky druhej 
úrovne.



Určuje, či program Internet Explorer prevezme všetky stránky, na ktoré odkazuje vybratá lokalita WWW (aj keď sa nachádzajú v 
inej lokalite) do tej úrovne, ktorú ste určili v poli Prevziať stránky do hĺbky x prepojení z tejto stránky.



Určuje, či chcete obmedziť množstvo informácií, ktoré program Internet Explorer prevezme na pevný disk počítača z lokality 
WWW. Toto obmedzenie môžete určiť v kilobajtoch (KB).



Kliknite na toto miesto, ak chcete určiť typy obsahu na prevzatie z tejto lokality.



Určuje, či vás bude program Internet Explorer upozorňovať na zmenu obsahu vybratej lokality WWW prostredníctvom 
elektronickej pošty.



Sem môžete napísať adresu elektronickej pošty, na ktorú vám bude program Internet Explorer posielať upozornenia na 
aktualizáciu.



Sem môžete napísať názov servera elektronickej pošty.    



Kliknite sem, ak vybratá položka požaduje prihlásenie pred tým, ako otvoríte lokalitu WWW. Prihlásenie sa môže vyžadovať 
napríklad v lokalitách s obmedzeným prístupom alebo v lokalitách s plateným odberom (napríklad v časopisoch).



Sem môžete napísať ID používateľa, ktoré je potrebné na získanie prístupu do vybratej lokality WWW.



Sem môžete napísať heslo, ktoré je potrebné na získanie prístupu do vybratej lokality WWW.



Určuje, či bude program Internet Explorer preberať pri aktualizácii vybratej lokality WWW aj obrázky. Preberanie obrázkov 
prebieha pomalšie a zaberá väčší priestor na pevnom disku.



Určuje, či bude program Internet Explorer preberať pri aktualizácii vybratej lokality WWW aj audiovizuálne súbory. Preberanie 
zvuku a videa prebieha pomalšie a zaberie väčší priestor na pevnom disku. 



Určuje, či bude program Internet Explorer preberať pri aktualizácii vybratej lokality WWW aj ovládacie prvky ActiveX a aplety 
Java. Tieto prvky predstavujú zložité programy, pracujúce na pozadí, a umožňujú niektorým lokalitám WWW zobrazovať 
špeciálne objekty. Ak sa rozhodnete tieto programy nepreberať, lokalita WWW sa môže javiť ako neúplná alebo sa nemusí 
správne zobrazovať. 



Určuje, že na pripojenie na sieť Internet sa má automaticky použiť predvolené telefonické pripojenie siete. 

Ak nie sú nastavené žiadne pripojenia, kliknite na tlačidlo Pridať a postupujte podľa pokynov na obrazovke.



Zobrazí zoznam telefonických pripojení siete nastavených na počítači a umožňuje tieto pripojenia nadviazať alebo zrušiť. 



Odstráni vybraté pripojenie zo zoznamu pripojení na sieť Internet. Pripojenie môžete zrušiť bez toho, aby ste ho odstránili zo 
zoznamu, ak zrušíte začiarknutie príslušného políčka.



Určuje, či sa majú počas tohto pripojenia ignorovať nastavenia súboru s automatickou konfiguráciou. Súbor s automatickou 
konfiguráciou môže obsahovať nastavenia servera proxy, ktoré sa v prípade vzdialeného pripojenia cez modem nemusia 
uplatniť.



Určuje, či sa má po ukončení práce vo všetkých programoch siete Internet automaticky odpojiť modem. Je to užitočné vtedy, keď
používate rovnaké pripojenie pre elektronickú poštu, hovorne alebo iné programy siete Internet.



Určuje, či sa má použiť toto pripojenie aj pri prezeraní stránok WWW v lokálnej (vnútornej) sieti intranet.



Určuje, či sa má použiť toto pripojenie aj pri prezeraní stránok WWW v lokálnej (vnútornej) sieti intranet.



Pomocou karty Fortezza Crypto Card umožňuje zabezpečené pripojenia na lokality WWW s kódovaním Fortezza. Kódovanie 
Fortezza je špecifikácia hardvérovej kryptografie, ktorú používa americké ministerstvo obrany. Ak chcete nadviazať pripojenie 
Fortezza, musíte najprv nainštalovať čítacie zariadenie pre kartu Fortezza Crypto Card, samotnú kartu Fortezza Crypto Card, 
všetky softvérové ovládače a poskytovateľov Cryptographic Service Providers (CSP) podľa inštrukcií výrobcu čítacieho 
zariadenia.



Určuje, že chcete mať obsah vybratej stránky WWW k dispozícii, aj keď váš počítač nie je pripojený na sieť Internet. Keď je 
stránka označená ako dostupná v režime off-line, jej obsah môžete ručne aktualizovať kliknutím na príkaz Synchronizovať v 
ponuke Nástroje. Ak chcete stránku aktualizovať automaticky, kliknite v tomto dialógovom okne na tlačidlo Prispôsobiť a potom
nastavte plán aktualizácie. 



Určuje časový interval, ktorý použije program Internet Explorer na kontrolu a preberanie nového obsahu vybratej stránky WWW.



Určuje názov plánu. Tento názov sa zobrazí v zozname plánov, ktoré sú k dispozícii pre všetky položky off-line.



Určuje, že sa na zobrazenie v režime off-line má sprístupniť všetok obsah, ktorý poskytovateľ zoskupil vo vybratej lokalite WWW.
Zvyčajne tam patria stránky prepojené na domovskú stránku a obsah tejto lokality. 



Určuje, že sa na zobrazenie v režime off-line má sprístupniť iba domovská stránka a obsah vybratej lokality WWW. Všetky 
ostatné stránky prepojené na domovskú stránku alebo na obsah musia byť individuálne označené na zobrazenie v režime off-
line.



Zobrazí názov tohto dokumentu WWW.



Zobrazí adresu (URL) tohto dokumentu WWW.



Definuje klávesovú skratku, ktorou sa spúšťa alebo prepína program. Klávesové skratky automaticky zahrňujú klávesy 
CTRL+ALT. Stlačte kláves, ktorý chcete pridať k tejto kombinácii. Ak napríklad chcete definovať kombináciu klávesovej skratky 
CTRL+ALT+H, stlačte kláves H. Klávesy ESC, ENTER, TAB, SPACEBAR, PRINT SCREEN a BACKSPACE sa nesmú používať.

Túto klávesovú skratku nemožno použiť v žiadnom inom programe. Ak ste zadali kombináciu, ktorá je v konflikte s inou 
kombináciou v programoch systému Windows, klávesová skratka sa nebude dať použiť.



Zobrazuje, koľko krát ste navštívili túto stránku WWW.



Zobrazuje, kedy naposledy program Internet Explorer kontroloval v sieti WWW zmeny obsahu tejto obľúbenej položky . 



Zobrazuje veľkosť tejto stránky WWW v čase, keď sa naposledy preberala. 



Zobrazuje informácie o tom, či program Internet Explorer kontroloval zmeny, o nájdených zmenách a o prevzatom obsahu.



Zobrazuje celkovú veľkosť prebratých súčastí. Po inštalácii súčastí do počítača sa množstvo dostupného priestoru na pevnom 
disku zmenší. 



Zobrazuje približný čas prevzatia súčastí na počítač.



Určuje, či sa táto súčasť nemá nikdy preberať. Ak je začiarknuté toto políčko, v budúcnosti sa nebude zobrazovať upozornenie o
preberaní hore uvedených súčastí.



Preberú sa súčasti uvedené v zozname.



Zatvorí toto dialógové okno bez toho, aby došlo k prevzatiu nejakej súčasti. 



Umožňuje vám zažiť virtuálne svety a ďalší obsah 3-D v sieti Internet.



Umožňuje na počítači bezpečne spúšťať programy Java. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie japonského textu v programe Internet 
Explorer.



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie kórejského textu v programe Internet 
Explorer.



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie textu v stredoeurópskych a baltských 
jazykoch, v cyrilike, v gréčtine a turečtine v programe Internet Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie tradičného čínskeho textu v programe 
Internet Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie zjednodušeného čínskeho textu v programe 
Internet Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie thajského textu v programe Internet 
Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie hebrejského textu v programe Internet 
Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie vietnamského textu v programe Internet 
Explorer. 



Obsahuje písma TrueType a iné podporné súbory, ktoré sú potrebné na zobrazenie arabského textu v programe Internet 
Explorer. 



Umožňuje prehľadávaču, aby rozpoznal a správne zobrazil obsah stránok WWW aj v prípade, že nie sú v pôvodnom jazyku 
prehľadávača. 



Umožňuje spúšťať multimediálne súbory zo siete Internet (napríklad zvukové súbory .wav a obrazové súbory .mov). 



Umožňuje používať aplikáciu Prehrávač záznamov systému Windows (Windows Media Player) na prehrávanie mediálnych 
súborov RealAudio a RealVideo od spoločnosti RealNetworks. 



Umožňuje bezpečne ukladať a zdieľať informácie o platbách a doručení, ktoré sa týkajú nákupov v sieti Internet. 



Umožňuje zobraziť grafiku v proprietárnom grafickom formáte America OnLine.



Optimalizuje prístup na stránky WWW v režime off-line po odpojení zo siete Internet alebo intranet, a zmenšuje závady a 
zdržania, ktoré súvisia s odpojením. Odporúča sa používateľom prenosných a domácich počítačov.



Umožňuje rýchlo sa zapísať u poskytovateľa služieb siete Internet a pripojiť sa tak na sieť Internet. 



Umožňuje zobraziť stránky, ktoré obsahujú zložitý alebo medzinárodný text (napríklad arabský, hebrejský a thajský). 



Premiestni vybratý priečinok alebo obľúbenú položku v zozname Obľúbené položky o jedno miesto vyššie. 



Premiestni vybratý priečinok alebo obľúbenú položku v zozname Obľúbené položky o jedno miesto nižšie.



Vytvorí nový priečinok v zozname Obľúbené položky. Po kliknutí na toto tlačidlo napíšte názov priečinka a potom stlačte kláves 
ENTER. 



Usporiada priečinky a obľúbené položky v abecednom poradí.



Určuje, že chcete mať obsah vybratej stránky WWW k dispozícii, aj keď váš počítač nie je pripojený na sieť Internet. Keď je 
stránka označená ako dostupná v režime off-line, jej obsah môžete ručne aktualizovať kliknutím na príkaz Synchronizovať v 
ponuke Nástroje. Ak chcete stránku aktualizovať automaticky, kliknite v tomto dialógovom okne na tlačidlo Vlastnosti, a potom 
nastavte plán.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete záložky uložené v súboroch .html importovať do zoznamu Obľúbené položky z iných 
prehľadávacích programov. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete exportovať vybratú obľúbenú položku ako súbor .html, ktorý možno použiť ako záložku v iných 
prehľadávacích programoch.



Zobrazuje možnosti lokality WWW, prevzatia a plánu pre vybratú obľúbenú položku. 



Zobrazí zoznam priečinkov a lokalít WWW v zozname Obľúbené položky.



Určuje, že pri návrate na už prezeranú stránku program Internet Explorer nebude kontrolovať, či sa medzičasom nezmenila. 

Ak vyberiete túto možnosť, Internet Explorer skontroluje nový obsah len v prípade, že sa chcete vrátiť na stránku, ktorú ste 
zobrazili v predchádzajúcej relácii programu Internet Explorer alebo v predošlý deň. Ak program Internet Explorer zistí, že 
obrázky na stránke sa nemenia príliš často, kontrola nových obrázkov bude prebiehať ešte zriedkavejšie. 

Ak si zvolíte túto možnosť, prezeranie už zobrazených stránok bude najrýchlejšie.

Ak chcete zobraziť najaktuálnejšiu verziu určitej stránky a je vybratá táto možnosť, vráťte sa na príslušnú stránku a potom na 
paneli s nástrojmi kliknite na tlačidlo Obnoviť.



Určuje, že vás má program Internet Explorer upozorniť na ukončenie prevzatia súboru do počítača.



Určuje typ ukladaných súborov. 

Ak chcete uložiť všetky súbory, ktoré sa majú zobrazovať na tejto stránke, vrátane obrázkov, rámov a šablón so štýlmi, kliknite 
na položku Stránka WWW, úplná. 

Ak chcete uložiť všetky súbory, ktoré sa majú zobrazovať na tejto stránke, do jedného súboru s kódovaním MIME, kliknite na 
položku Archív WWW. 

Poznámka. Položka Archív WWW je k dispozícii iba vtedy, ak máte nainštalovaný program Outlook Express verziu 5.0 alebo 
novšiu.

Ak chcete uložiť aktuálnu stránku HTML, kliknite na položku Stránka WWW, iba HTML. 

Ak chcete aktuálny súbor .htm uložiť ako textový súbor, kliknite na položku Iba text.



Zobrazí tabuľky znakov nainštalované na počítači. 



Určuje, či sa má toto heslo uložiť (pri budúcom pripojení ho nebudete musieť znova napísať).

Poznámka. Ak začiarknete toto políčko, môžu iní používatelia získať s použitím vášho počítača, mena používateľa a hesla 
prístup do vyhradených lokalít.



Zobrazuje názov alebo „reťaz“, ktorá definuje oblasť tejto lokality WWW, do ktorej môžete získať prístup použitím tohto 
prihlasovacieho mena. „Oblasť“ označuje väčšinou adresár. Prihlásením potom získavate prístup k obsahu tohto adresára, jeho 
podadresárom a niekedy k určitým súborom alebo stránkam mimo tohto adresára. Lokalita WWW môže obsahovať niekoľko 
oblastí, z ktorých každá požaduje osobitné prihlásenie. 



Sem môžete napísať názov domény priradenej vášmu kontu, ak ho táto lokalita požaduje.



Zobrazuje názov servera, ktorý používa táto lokalita WWW. Ak lokalita používa bezpečnostné oddeľovacie sieťové zariadenie 
(firewall), zobrazí sa názov servera proxy.



Určuje, či bude program Internet Explorer pri aktualizácii vybratej lokality WWW sledovať len prepojenia odkazujúce na stránky 
HTML. Ak si zvolíte túto možnosť, veľkosť preberaného obsahu sa môže zmenšiť a pri zobrazení tejto lokality v režime off-line 
nemusia byť k dispozícii niektoré prepojenia.



Určuje, či sa má na konci preberania súboru zobraziť správa, ktorá ohlási ukončenie preberania.



Určuje automatické preberanie a inštaláciu súčastí siete WWW v prípade, že ich stránka WWW potrebuje na správne zobrazenie
alebo na vykonanie určitej úlohy.



Určuje, že sa má kontrolovať v sieti WWW, či nie je k dispozícii novšia verzia programu Internet Explorer. Ak vyberiete túto 
možnosť, približne každých 30 dní bude program Internet Explorer kontrolovať, či nie je dispozícii novšia verzia programu. Ak 
existuje, upozorní vás a opýta sa, či ju chcete prevziať. 



Poskytuje vášmu počítaču animačné a multimediálne služby pre obsah zobrazený na stránke WWW alebo v osobitnom okne.



Umožňuje používať v sieti WWW vysoko kvalitné multimédiá, napríklad pri hrách, prezentáciách atď.



Inštaluje Pomocníka programu Internet Explorer on-line.



Inštaluje súbory potrebné na nastavenie a spustenie siete Microsoft Network. 



Umožňuje zobraziť stránky, ktoré používajú viazanie údajov dynamických stránok HTML. Keď zobrazíte stránku, ktorá používa 
viazanie údajov dynamických stránok HTML, obsah tejto stránky môžete aktualizovať a meniť bez potreby obnoviť stránku zo 
servera. Ak napríklad zobrazíte stránku WWW, na ktorej sa počítajú splátky pôžičky, môžete pomocou údajov uložených na tejto 
stránke splátky prepočítať bez toho, aby ste museli zakaždým posielať informácie na server a naspäť.



Pridáva pomocnú grafickú aplikáciu, ktorá poskytuje lepší prístup do lokalít FTP, a tiež zvukové udalosti pre Ovládací panel, 
ktoré sa používajú pri navigácii v prehľadávači.



Uloží tieto nastavenia - uvedené súčasti sa nebudú nikdy preberať.



Určuje, či sa majú zabezpečené informácie odosielať a prijímať prostredníctvom otvoreného bezpečnostného štandardu TLS 
(Transport Layer Security), ktorý sa podobá protokolu SSL3 (Secure Sockets Layer). Tento protokol nemusia podporovať všetky 
lokality siete WWW.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť jazyk, v ktorom sa zobrazujú ponuky a dialógové okná.  



Určuje jazyk, ktorý sa má použiť na zobrazenie ponúk a dialógových okien.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete prejsť na stránku WWW, odkiaľ môžete prebrať jazyky pre ponuky a dialógové okná.



Určuje úroveň bezpečnosti pre túto zónu a uvádza všetky predvolené nastavenia pre príslušnú úroveň. Ak chcete zobraziť 
všetky nastavenia tejto zóny, kliknite na tlačidlo Vlastná úroveň.



Uvádza zoznam zón s obsahom WWW, ktoré sú dostupné pre váš počítač.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať, upraviť alebo odstrániť spôsoby platby, informácie o platbách alebo údaje adresy, 
uložené v programe Microsoft Wallet.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť nastavenia funkcie Automatické dokončovanie pre adresy a formuláre v sieti WWW.



Určuje, aby sa položky off-line mohli automaticky aktualizovať podľa plánov, ktoré ste pre ne nastavili. 



Určuje, že keď kliknete na tlačidlá Obľúbené alebo História, nepoužité priečinky ostanú v zozname zatvorené. Ak otvoríte 
zatvorený priečinok, jeho obsah sa namiesto na paneli Obľúbené položky alebo História objaví v hlavnom okne prehľadávača. 



Určuje, či sa majú zobraziť skutočné chyby skriptu v prípade, že sa stránka nezobrazuje správne kvôli problémom so skriptami. 
Táto funkcia je v predvolenom nastavení vypnutá, ale je užitočná pre vývojárov pri testovaní stránok WWW.



Určuje, že pri každej inštalácii alebo inovácii programu Internet Explorer sa budú zisťovať nastavenia servera proxy na vašom 
počítači.



Určuje, aby sa nastavenia servera proxy nezisťovali. Ak sa vyžadujú nastavenia servera proxy, musíte ich určiť ručne alebo 
pomocou konfiguračného súboru, ktorý poskytuje správca systému.



Určuje, aby sa zisťovali nastavenia servera proxy pri každej zmene sieťového umiestnenia. Vyberte túto možnosť, ak napríklad v
práci používate prenosný počítač na pripojenie na firemnú sieť prostredníctvom lokálnej siete LAN, ale doma používate 
prenosný počítač na pripojenie pomocou telefonického pripojenia siete.



Určuje, aby sa zisťovali nastavenia servera proxy pri každej zmene nastavení pripojenia alebo siete. 



Určuje, či sa má povoliť práca so súbormi a priečinkami na serveri WWW spôsobom, ktorý sa používa pri práci so súbormi a 
priečinkami v programoch Tento počítač (My Computer) a Prieskumník (Windows Explorer). 

Príkladom serverov, ktoré podporujú priečinky WWW, sú servery WebDAV (World Wide Web Distributed Authoring and 
Versioning) a FrontPage od spoločnosti Microsoft. Ak chcete zistiť, ktoré servery majú nainštalovanú podporu priečinkov WWW, 
obráťte sa na správcu systému. 



Určuje program na úpravy súborov HTML, ktorý chcete použiť s programom Internet Explorer.



Určuje, či sa použije štandard UTF-8, ktorý definuje znaky tak, aby sa dali čítať v ľubovoľnom jazyku. V takom prípade budete 
môcť používať adresy v sieti Internet (URL) obsahujúce znaky ľubovoľného jazyka.



Určuje, či má vedľa Panela s adresou zobraziť tlačidlo Kam. Ak je zobrazené tlačidlo Kam, na Panel s adresou môžete napísať 
adresu a potom prejsť na adresu kliknutím na tlačidlo Kam. Bez ohľadu na to, či je zobrazené tlačidlo Kam, môžete po napísaní 
adresy prejsť na príslušnú stránku WWW, ak stlačíte kláves ENTER.



Určuje, či sa má v prípade problému s pripojením na server v sieti Internet zobraziť podrobný popis problému s tipmi na jeho 
riešenie. Ak zrušíte začiarknutie tohto políčka, zobrazí sa len kód a názov chyby. 



Určuje, či má program Internet Explorer pri zadávaní adresy WWW na Panel s adresou automaticky dopĺňať položky podľa 
položiek, ktoré ste uviedli predtým. 

Ak napríklad začnete písať http://www.home.micr a pritom ste už niekedy navštívili lokalitu http://www.home.microsoft.com, 
funkcia Automatické dokončovanie navrhne adresu „http://www.home.microsoft.com“. Ak si chcete pozrieť aj ďalšie navrhnuté 
položky, stlačte kláves so šípkou nadol. Keď ukončíte písanie adresy siete WWW, alebo keď funkcia Automatické dokončovanie 
nájde zodpovedajúcu adresu, kliknite na tlačidlo Kam.



Určuje, či má program Internet Explorer pri zadávaní názvov súborov, ciest alebo priečinkov na Panel s adresou automaticky 
dopĺňať položky podľa položiek, ktoré ste uviedli predtým. 

Ak na Panel s adresou začnete písať napríklad E:\Public\project1\t a pritom ste už niekedy navštívili cestu E:\Public\project1\
templates, funkcia Automatické dokončovanie navrhne cestu „E:\Public\project1\templates“. Ak chcete zobraziť aj ďalšie 
navrhnuté položky, stlačte kláves Šípka nadol. Keď ukončíte písanie názvu súboru alebo cesty, alebo keď funkcia Automatické 
dokončovanie nájde zodpovedajúcu položku, kliknite na tlačidlo Kam.



Určuje, či sa má pred telefonickým pripojením kontrolovať, či sa na počítači zdieľajú nejaké priečinky. Zdieľanie priečinkov 
môžete vypnúť, ak nechcete, aby ostatní používatelia mohli v sieti Internet získať prístup k priečinkom vášho počítača.



Určuje, či má program Internet Explorer pri zadávaní mien používateľov na stránkach WWW navrhovať zodpovedajúce položky 
a automaticky dopĺňať príslušné heslá, ak ste ich už predtým uložili v programe Internet Explorer. 

Poznámka. Z bezpečnostných dôvodov sa heslá v programe Internet Explorer nezobrazujú a každý znak v poli s heslom 
reprezentuje hviezdička ( * ).



Určuje, či vás má program Internet Explorer vyzvať, aby ste uložili heslo zadané na stránke WWW. Keď napíšete meno 
používateľa, ktoré ste už použili, program Internet Explorer automaticky doplní príslušné heslo (ak ste ho uložili). 

Ak zrušíte začiarknutie tohto políčka, nebudú sa ukladať žiadne nové heslá a v prípade nového mena používateľa alebo 
neuloženého hesla musíte heslo znova napísať. 

Poznámka. Z bezpečnostných dôvodov sa heslá v programe Internet Explorer nezobrazujú a každý znak v poli s heslom 
reprezentuje hviezdička ( * ).



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete z priečinka História odstrániť všetky predošlé mená používateľov a heslá zadané na stránkach
WWW. To zabezpečí, že nikto nebude môcť použiť váš počítač a zoznam položiek vytvorený funkciou Automatické 
dokončovanie na zobrazovanie súkromných informácií, ktoré ste uviedli pri prezeraní stránok.



Určuje, že sa má otvoriť lokalita Windows Update, ktorú môžete použiť na inštaláciu ešte nenainštalovaných súčastí. 



Určuje, že sa majú opraviť všetky nesprávne nainštalované súčasti, a že sa majú obnoviť všetky odkazy programu Internet 
Explorer, ktoré sa predtým mohli stratiť z pracovnej plochy alebo z ponuky Štart (Start). Po dokončení opravy bude potrebné 
počítač reštartovať. 



Určuje, že sa má odinštalovať program Internet Explorer 5 a nástroje siete Internet, a že sa majú nainštalovať ich predošlé 
verzie. 

Ak chcete vybrať obnovované súčasti, alebo ak chcete odstrániť zálohované informácie či inštalačné súbory, kliknite na tlačidlo 
Spresniť. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť, ktoré nástroje siete Internet sa obnovia, alebo ak chcete odstrániť zálohované informácie
či inštalačné súbory. Toto tlačidlo je k dispozícii, len keď je vybratá možnosť Odinštalovať predchádzajúcu inštaláciu 
programu Internet Explorer. 



Určuje, že sa má obnoviť predchádzajúca inštalácia programu Internet Explorer a nástrojov siete Internet, a uvádza zoznam 
súčastí, ktoré možno obnoviť. Vyberte súčasti, ktoré chcete odinštalovať a nahradiť ich predošlými verziami (ak ste mali nejaké 
nainštalované).



Určuje, že sa majú odstrániť súbory a priečinky potrebné na odinštalovanie programu Internet Explorer 5 a nástrojov siete 
Internet a znova nainštalovať ich predošlé verzie. 

Ak vyberiete túto možnosť, program Internet Explorer 5 a nástroje siete Internet sa už nebudú dať odinštalovať, ale získate tým 
miesto na disku. Veľkosť uvoľneného miesta na disku sa pohybuje od 3 do 10 MB v závislosti od toho, koľko nástrojov siete 
Internet ste nainštalovali.



Určuje, že sa má odstrániť z počítača inštalačný priečinok (a súbory, ktoré obsahuje) programu Internet Explorer a nástrojov 
siete Internet. Aj naďalej budete môcť pridávať nástroje siete Internet, ale inštaláciu musíte spúšťať z inštalačného disku CD-
ROM, z miesta v sieti, na ktorom sa nachádza program Internet Explorer a nástroje siete Internet, alebo musíte prebrať 
inštalačné súbory zo siete Internet. 



Určuje, či má program Internet Explorer pred uznaním certifikátu lokality siete Internet skontrolovať, či tento certifikát nebol 
odvolaný.



Určuje, či sa na paneli s nástrojmi objavia textové popisy tlačidiel panela s nástrojmi. Určuje tiež spôsob ich zobrazenia. 

Ak chcete pod každým tlačidlom na paneli s nástrojmi zobraziť jeho názov, kliknite na tlačidlo Zobraziť názvy tlačidiel. 

Ak chcete zobraziť názvy len niektorých tlačidiel, napríklad tlačidiel Hľadať a Dozadu, na pravej strane tlačidla panela s 
nástrojmi kliknite na položku Selektívny text vpravo. 

Ak chcete na paneli s nástrojmi zobrazovať iba ikony, kliknite na položku Nezobrazovať názvy tlačidiel.



Zmení veľkosť ikon na paneli s nástrojmi. Tieto zmeny sa objavia po zatvorení dialógového okna Prispôsobenie panela s 
nástrojmi.



Určuje, že môžete zobraziť multimediálny obsah Macromedia Flash.



Určuje, že môžete pracovať so servermi Microsoft FrontPage a HTTP WebDAV rovnakým spôsobom, ako pracujete so súbormi 
na vašom počítači.



Umožňuje zobraziť, či sú vaši známi v režime on-line, a povolí vám vymeniť si s nimi bleskové správy.



Určuje, že sa budú podporovať stránky WWW, ktoré používajú skriptový jazyk Microsoft Visual Basic.



Určuje, že v programe Internet Explorer môžete zobrazovať vektorovú grafiku.



Poskytuje správu kontaktov a adresárové služby.



Určuje, či sa majú počas preberania grafických obrázkov objaviť zástupné symboly. Položky sa rozmiestnia na stránke tak, ako 
budú vyzerať po úplnom prebratí obrázkov.

Túto možnosť nemožno uplatniť v prípade, že nie je vybratá možnosť Zobraziť obrázky. 



Určuje, že sa má použiť služba FTP prostredníctvom siete WWW, ktorú podporujú všetky servery proxy. Táto služba však 
podporuje iba zobrazenie zoznamov adresárov a preberanie súborov. Ak túto funkciu vypnete a použije sa server proxy s bránou
FTP, súbory a priečinky bude možno odovzdať, prevziať, premenovať aj odstrániť.



Zobrazí názov pripojenia, ktoré ste nastavili ako predvolené telefonické pripojenie siete. Toto pripojenie sa použije, keď vyberiete
možnosť Vytáčať predvolené pripojenie podľa potreby. 

Predvolené pripojenie môžete zmeniť tak, že v zozname vyberiete iné pripojenie a potom kliknete na tlačidlo Predvolené. 



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vybratú tabuľku znakov nastaviť ako predvolenú.



Zobrazí tabuľky znakov nainštalované na počítači. Keď vyberiete tabuľku znakov, môžete zmeniť písmo.



Určuje písmo, ktoré sa použije na zobrazenie proporčného textu.



Určuje písmo, ktoré sa použije na zobrazenie textu s pevnou šírkou.



Určuje, že ako vybraté predvolené písmo môžete použiť predvolenú tabuľku znakov MIME (Multipurpose Internet Mail 
Extensions). Kliknite v zozname na tabuľku znakov, ktorú chcete použiť.



Určuje, že program Internet Explorer nevytočí pripojenie automaticky v prípade, že sa požaduje pripojenie na sieť Internet. 
Najprv musíte ručne spustiť telefonické pripojenie a potom sa pripojiť na sieť Internet. 

Ak nie sú nastavené žiadne pripojenia, kliknite na tlačidlo Pridať a postupujte podľa pokynov na obrazovke.



Určuje, že program Internet Explorer sa automaticky pokúsi o pripojenie pomocou predvoleného telefonického pripojenia siete v 
prípade, že sa požaduje pripojenie na sieť Internet, ale sieťové pripojenie nie je k dispozícii.

Ak nie sú nastavené žiadne pripojenia, kliknite na tlačidlo Pridať a postupujte podľa pokynov na obrazovke.



Určuje, že pri hľadaní lokalít WWW z Panela s adresou sa zobrazí stránka WWW, ktorá sa najviac približuje hľadanej stránke. 
Na vyhľadávacom paneli sa zobrazia prepojenia do iných podobných lokalít.



Určuje, že pri hľadaní lokalít WWW z Panela s adresou sa zobrazí stránka WWW, ktorá sa najviac približuje hľadanej stránke. 



Určuje, že sa na hľadanie nemá používať Panel s adresou. Ak na paneli s nástrojmi kliknete na tlačidlo Hľadať, môžete hľadať 
pomocou vyhľadávacieho panela.



Určuje, že pri hľadaní z Panela s adresou sa zoznam nájdených položiek zobrazí v hlavnom okne.



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete v programe Internet Explorer obnoviť predvolené nastavenia domovských a vyhľadávacích 
stránok a zvoliť si program Internet Explorer ako svoj predvolený prehľadávač. 

Poznámka. Takto obnovíte predvolené nastavenia len v prípade, že ste po inštalácii programu Internet Explorer a nástrojov siete
Internet nainštalovali iný prehľadávač siete WWW, ktorý zmenil predvolené nastavenia.



Zobrazuje poskytovateľov vyhľadávania, ktorých môžete pridať k preferovaným poskytovateľom v tejto kategórii hľadania.



Zobrazuje preferovaných poskytovateľov v poradí, v akom sa využijú ich služby, keď na vyhľadávacom paneli kliknete na tlačidlo 
Ďalej.



Premiestni vybratého poskytovateľa vyhľadávania zo zoznamu Dostupní poskytovatelia do zoznamu Preferovaní 
poskytovatelia.



Premiestni vybratého poskytovateľa vyhľadávania zo zoznamu Preferovaní poskytovatelia do zoznamu Dostupní 
poskytovatelia.



Premiestni vybratého preferovaného poskytovateľa vyššie v poradí, v akom sa využijú jeho služby, keď na vyhľadávacom paneli 
kliknete na tlačidlo Ďalej.



Premiestni vybratého preferovaného poskytovateľa nižšie v poradí, v akom sa využijú jeho služby, keď na vyhľadávacom paneli 
kliknete na tlačidlo Ďalej.



Obnoví predvolenú skupinu preferovaných poskytovateľov pre túto kategóriu hľadania. 




